Листочек №5
1. По номеру года определить, является ли он високосным (напечатать YES или NO). Напомню, что високосные годы - это те, которые делятся на 4, но не делятся на 100, а также те, которые делятся на 400. 

2. "Ход ладьи". Даны две пары чисел, задающие координаты двух клеток шахматной доски. Бьет ли ладья, стоящая в первой из этих клеток, вторую клетку (напечатать YES или NO). 

3. "Ход слона". Даны две пары чисел, задающие координаты двух клеток шахматной доски. Бьет ли слон, стоящий в первой из этих клеток, вторую клетку (напечатать YES или NO). 

4. "Ход ферзя". Даны две пары чисел, задающие координаты двух клеток шахматной доски. Бьет ли ферзь, стоящий в первой из этих клеток, вторую клетку (напечатать YES или NO). 

5. Вводятся три различных натуральных числа. Программа должна печатать наибольшее из них. 

6. Как и в прошлой задаче вводятся три числа. Программа должна печатать наибольшее из них. Отличие состоит в том, что в этой задаче числа могут быть равными, а также не обязательно положительные. Если максимальных чисел несколько, выведите одно из них. Вводимые числа лежат в диапазоне от -10000 до 10000. 

7**. "Следующая дата". По введенным трем числам (день, месяц, год) определить, является ли введенная дата правильной (например, 33 01 2007 - неправильная дата). Если дата правильная, то напечатать дату следующего дня (например, вводят 28 2 2007, напечатать 1 3 2007), если дата неправильная, напечатать одно число 0. 
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